

为色情低俗信息引流 360导航、UC浏览器等被整治

新华社

记者24日从国家网信办获悉,今年2月以来,国家网信办部署深入开展“清朗·春节网络环境”专项行动,集中整治群众反映强烈、影响上网体验的网络生态乱象。截至目前,累计清理相关违法违规信息208万余条,处置账号7.2万余个。360导航、UC浏览器、书旗小说等一批问题突出的网站平台被整治。

据介绍,为积极营造欢乐祥和的春节网上氛围,专项行动依法查处首页首屏生态不良、色情低俗信息引流、恶意炒作营销以及不良网络社交行为、网络暴力等问题。截至目前,累计清理相关违法违规信息208万余条,处置账号7.2万余个,封禁违规主播7200余个,协调关闭、注销备案网站平台2300余家,下架APP520余个,专项行动取得积极成效。

专项行动启动后,主要网站平台积极响应,结合自身特点针对

性开展工作。但同时,巡查还发现了一批问题突出、顶风作案的网站平台。其中,360导航、UC浏览器、书旗小说推送违法违规信息为色情低俗小说引流;淘宝部分店铺发布色情低俗图文信息;新浪微博部分账号发布淫秽色情网站链接;久久热、5号房、金牛棋牌、凌霄阁等网站发布色情低俗、赌博诈骗信息;趣头条推送低俗不良信息。

针对上述问题,视违规情节和问题性质,国家网信办指导属地网信部门对相关网站平台依法采取约谈、限期整改、暂停功能、限期下架、罚款等处罚措施,对问题严重的色情、赌博网站,协调有关部门依法予以关停、取消备案,坚决查处相关违法违规行。

国家网信办有关负责人表示,下一步,国家网信办将继续加强网络空间治理,坚决遏制网络生态乱象,切实为广大网民营造清朗网络环境。

老人97岁仍行医 是纳粹大屠杀幸存者

新华社

匈牙利医生伊什特万·克尔门迪现年97岁,在第二次世界大战期间逃过纳粹德国对犹太人的大屠杀,如今身体硬朗,仍在行医。

据法新社23日报道,克尔门迪1950年取得行医资格,一直在匈牙利布达佩斯兼做诊所的家中行医,直至1989年退休。不过,他退休后仍与国家医疗保健系统签约,在家中接诊。

克尔门迪目前为大约300名当地居民服务,其中一名70多岁的老太太从孩提时代就找克尔门迪看病,如今已经当了奶奶。

克尔门迪说:“我父亲是医生,1920年创建这家诊所,我在这里出生长大。那时候不像现在有大公共医疗设施,那时候所有医生都在自己家里行医。”

二战期间,由于纳粹德国不让犹太人读大学,一心想学医的克尔门迪隐瞒自己犹太人的身份去大学听课。

克尔门迪说,纳粹1944年3月占领匈牙利后,他与数千名犹太同胞一起被强制劳动,但坚持学习。“我在背包里除了放两罐活命用的吃的,还放了两本大学三年级课本。”

二战快结束时,他差点被送进一座死亡集中营,在布达佩斯躲起来才幸免于难。

克尔门迪经常工作到深夜,而且至今没有停止行医的打算。他说:“这是我热爱的事,我只要健康就要给患者看病。”

全球最大油画 拍获6200万美元

新华社 王逸君

英国艺术家萨夏·加布里创作的世界最大油画日前在拍卖中以6200万美元成交,成为在世艺术家所拍卖画作中第二昂贵的作品。

据法新社23日报道,这幅画名为“人类之旅”,画布面积1595.76平方米,有4个篮球场大,去年9月被吉尼斯世界纪录认定为全球最大油画。这幅油画被分割为70块,本月22日在阿拉伯联合酋长国迪拜棕榈岛亚特兰蒂斯酒店拍卖,成交价为预估价两倍。拍卖所得款项将用于资助环球善举基金会和“迪拜关怀”组织等儿童慈善机构。

居住在迪拜的法国商人安德烈·阿卜敦拍下全部70块画作。他告诉法新社记者:“我看到这幅画时,觉得它十分有力量。而且对我来说,把70块画作分开是一种错误。”

加布里去年因阿联酋实施新冠防疫限制旅行措施被“困在”迪拜,于是决定做些“能产生巨大影响的事”,最终用几个月时间完成这幅巨作,创作过程中使用了1065支油画刷和6300升颜料。他还向全球超过140个国家和地区的儿童征集以“连接和隔离”为主题,反映他们对新冠疫情感受的画,并把孩子们的作品粘贴在他的画上。

据路透社报道,在世画家拍卖的最昂贵画作是英国画家大卫·霍克尼1972年创作的《艺术家肖像(游泳池及两个人像)》,2018年以9030万美元成交。

第103次湄公河联合巡逻执法启航



执法队员在云南西双版纳纳嘎哈码头向岸上人员敬礼(3月23日摄)。

3月23日,中国、老挝、缅甸派出的6艘执法艇分别从中国景哈、老挝班相果、缅甸相腊码头启航,开启第103次中老缅泰湄公河联合巡逻执法行动,此次还将开展中老缅泰湄公河联合“扫毒”百日攻坚行动。

据介绍,针对近期澜沧江—湄公河流域治安形势,此次行动将采取分段巡逻与全线联合巡逻相结合的方式,以联合打击湄公河流域毒品犯罪为重点,强化各类跨境违法犯罪打击力度,共同维护流域安全稳定。

新华社

陕西朱鹮保护区传喜讯 今年第一窝4只朱鹮雏鸟提前破壳

新华社 付瑞霞

近日,陕西汉中朱鹮国家级自然保护区4只朱鹮雏鸟破壳而出,这是该保护区今年的第一窝朱鹮雏鸟。据悉,因今年气温迅速回升,第一窝朱鹮雏鸟的出生,比往年同期早了20多天,这在人工饲养朱鹮的自然繁育历史上很罕见。

此外,一个窝里有4只朱鹮雏鸟出生并全部存活,也是人

工饲养朱鹮繁育优生的典型案例。

陕西汉中朱鹮国家级自然保护区位于秦岭南麓,现有人工繁育中心和华阳朱鹮种源基地两个人工饲养繁育场所,饲养朱鹮210余只。截至目前,该保护区共有10对朱鹮卧巢,进入了孵化阶段。

1981年,我国科学家在陕西省汉中市洋县发现了世界上仅存的7只野生朱鹮。如今,全世界朱鹮野外种群和人工种群总数已超过5000只。

上海通过地方立法: 中医药纳入公卫应急管理体系

新华社 郭敬丹

上海市人大常委会24日表决通过《上海市中医药条例》,条例将于今年5月1日起施行。这是一部对有关中医药发展方方面面作出系统规定的地方立法,将中医药纳入上海公共卫生应急管理体系,保障市民享有优质中医药服务。其中,“覆盖全民”和“全生命周期”是两大关键词。

《上海市中医药条例》着眼于提高基层社区中的中医药服务可及性,规定上海的市、区人民政府以及乡镇人民政府、街道办事处应当采取措施,在中医药设施设备配置、人员配备和服务提供等方面提供相应保障,提升社区卫生服务中心(站)、村卫生室等基层医疗卫生机构的中医药服务能力,推进中医药融入家庭医生制度建设,实现中医药在家庭医生团队服务中的全覆盖。

同时,上海支持社会力量举办中医医疗机构,鼓励连锁化、

品牌化发展。社会力量举办的中医医疗机构在准入、执业、基本医疗保险、科研教学、医务人员职称评定等方面,享有与政府举办的中医医疗机构同等的权利。

高品质的药材是优质中医药服务中的重要一环,质量把控也应贯穿药材生产、使用、流通的全生命周期。对此,条例规定要建立信息化追溯体系:药品生产企业购进中药材、中药饮片,应当建立进货查验记录制度。中药材、中药饮片的经营者应当建立进货查验和购销记录制度,并标明中药材产地。鼓励药品生产企业、中药材和中药饮片的经营者、医疗机构、行业协会按照相关法律、法规和技术标准,建立信息化追溯体系。

为进一步保障老百姓吃上“放心药”、提高便利性,条例明确,上海市中医药管理部门应当会同药品监管等相关部门制定中药饮片代煎服务规范,加强对代煎服务的质量监督管理。并且,经上海市药品监管部门批准,医疗机构配制的中药制剂可以在指定的医疗机构之间调剂使用。